

#上海#

上海周边旅游景点有淮海公园、上海金山城市沙滩景区、上海崇明东滩鸟类国家级自然保护区、西沙明珠湖景区、上海海湾国家森林公园、上海太阳岛旅游度假区、上海古猗园、上海野生动物园、新场古镇、上海大观园等。



淮海公园，位于上海市黄浦区淮海中路177号，园呈“J”形，东为普安路，南至太仓路，西邻南市区体育馆和嵩山消防队，北临淮海中路。公园面积约25000平方米。全园观赏植物多达120多种，木本植物总量4万余株，绿地率近百分之七十。公园以供游人娱乐休憩为主，并有举办各类展览、演出等小型活动。

公园北部为开放式前庭区，是以水景、树景、灯景见长的富有时代气息的绿化空间。南部为中央花园区、草坪区、山林区和游乐服务区。中央花园区内有竹、枫、桔、山茶、玉兰、紫薇、桂花、腊梅等专类花园；山林区中高达4米的蜿蜒山丘上香樟、石楠、乌桕、樱花、杜鹃等层峦叠翠；西南隅的游乐服务区内设儿童游乐场、七重天娱乐总汇等；3600平方米的常绿草坪清灵明快，空透的栅栏将公园景色和自然气息流通到周围环境之中。

2、上海金山城市沙滩景区



上海崇明东滩鸟类国家级自然保护区，位于上海市崇明岛的最东端，南北濒临长江的入海口，向东伸向东海，并与南北大陆遥遥相对，总面积241.55平方公里，主要保护对象为水鸟和湿地生态系统。保护区主要由团结沙外滩、东旺沙外滩、北八滂外滩、潮间带滩涂湿地和河口水域组成，划分为核心区、缓冲区和实验区，其中核心区165.92平方公里、缓冲区10.7平方公里、试验区64.93平方公里。

区内有众多的农田、鱼塘、蟹塘和芦苇塘，沼生植被繁茂，底栖动物丰富，是亚太地区春秋季节候鸟迁徙极好的停歇地和驿站，也是候鸟的重要越冬地，是世界为数不多的野生鸟类集居、栖息地之一。据有关资料表明，东滩有116种鸟，占中国鸟类总数的十分之一，尤其是国家二级保护动物小天鹅在东滩越冬数量曾达3000-3500只。还有来自澳大利亚、新西兰、日本等国过境栖息候鸟，总数达二三百多万。

4、西沙明珠湖景区



上海海湾国家森林公园，位于上海市奉贤区随塘河路1677号，是以森林为主体，融苗木生产、休闲观光、科学研究和科普教育为一体的模拟自然的大型人工城市生态森林。公园占地面积15983.5亩。其中，开园面积4500亩，水域面积85公顷。分为三大旅游板块：游乐活动区（包括游乐园、森林卡丁车、森林跑马、森林烧烤等）、水上活动区（农家菜、游船码头、梅林春晓、天喔茶庄等）、文化观赏区主要包括：昆仑石屋、影蛟盆景苑、越窑青瓷馆、四海陶艺馆、雅兴楼书画馆、旺家根雕馆、家具馆、美术馆、汝窑馆、恐龙馆、上公府等。

上海海湾国家森林公园园内植树达420多万株，植物种类达79科342种；梅花100亩、30品种、万余株；竹类26种30.4万株；其中沉水樟、舟山新木姜子、黄槿等多种为国家珍稀濒危树种。园内营植浑厚而又凸显自然的复合混交林群落，将观花、观叶、观果有机结合，用各种彩叶树种星点在绿色的本底之中，已经形成了以森林生态为基础的多彩的城市森林景观。

6、上海太阳岛旅游度假区



上海古猗园，位于上海市西北郊嘉定区南翔镇，始建于明嘉靖年间，原名“猗园”，取自《诗经》中“绿竹猗猗”一句。清乾隆十一年，更名“古猗园”，为上海五大古典园林之一。古猗园距市中心21公里，内有逸野堂、戏鹅池、松鹤园、青青园、鸳鸯湖、南翔壁6个景区，是上海最古老的揽胜之一。

逸野堂景区为古猗园的老区，处于园林的西北角。逸野堂面阔五间，进深三间，本是园中主厅，是园主招待宾客和休息之处。松鹤园景区位于园区北面，区内轩、塔、厅、阁，配以松、荷、竹、梅，鹤寿松龄。景区内的“微音阁”高10米，廊门三开，三向仰视，可观赏月圆月缺奇景。青青园景区位于古猗园最东面，是园内最大的景区，面积30余亩，景区以猗猗青竹为主，体现了古代猗园“绿竹猗猗”的特色。鸳鸯湖景区水面约15亩，以长18米，宽4米的九曲桥分隔东西两湖。南翔壁景区位于原南大门口，包括大草坪、紫藤架、南亭樟树林、大假山，其中以南翔壁为主要景点。

8、上海野生动物园



新场古镇，位于浦东新区中南部，是原南汇地区的四大镇之一，曾经有“金大团、银新场、铜周浦、铁惠南”的说法。新场建镇约在南宋建炎二年，至今有800余年的历史，得名源于下沙盐场之南迁形成新的盐场，故名“新场”，元代初年，即有两浙盐运司署松江分司迁衙于此，是一座因盐而成、因盐而兴的江南古镇。

新场古镇保存有15万平方米的成片古建筑，1200米元、明、清时代的石驳岸，以及69座古代仪门。其历史建筑和文物保护单位有其独特而珍贵的历史价值、艺术价值和观赏价值，古民宅100多幢，建于清宣统年间的张氏宅第，四进式院落，吊角飞檐，雕梁画栋，极为精致典雅；新场大街南北长达1.5公里，巷道与建筑两侧早已斑驳的山墙形成“高山空巷”的意境；洪桥港、包桥港、后市河和东横港四条河道两横两纵，把古镇划分为“井”字型格局的历史原貌，河道上各式水桥河埠70余座，其中留存下来的马鞍水桥15座，多处水桥上还凿有精美的“暗八仙”图案，寓意吉祥；古镇河道两侧古民居绵延铺展，街巷密集，呈现着千年以来典型的水乡人家的独特生活形态。

10、上海大观园